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ELŐNYOMULÁSAINK A FRANCIA ÉS AZ ÉSZAKI HARCTÉREN., 
/A Min,elnöki sajté «hatály távirata./

B Mii in^ s z ep tömb , 20
»róna.

A nagyfőhadiszállásról jelentik:Nyugatin a helyzet általába» válto
zatlan.. Az angel francia hadsereget az egész har»vonalon védekezésre = 
szeritettük,Az erős és sok helyütt egymás Mögött főbbvonalban Meg
erősített hadállások ellem a támadás csak lassan haladhat előre.A 
támadás keresztül vitele a záró erődök ellem Verdun-tól délre elő 
ram készítve.Elzászban a mi csapataink a határ hosszába» a fiaméi» 
haderőkhöz egészen közel állanak,Harcban keleten e hé 17-én Augusz- 
tom mellett Megvertük a Finnországi negyedik vadászdandárt, 0sowi.ee 
ellem előnyomulva rövid küzdelem után bevettük Grajewo-t és Sz^^/H —

A NEMET HADIKÖLÖSÖN JEGYZÉSE.
/A min.elnöki sajtóosztály távirata,/

Boriin,szeptember 20,
Hivatalosan jelentik a hadikölcsön fényes sikerérői,hogy a jegyzés 

eredménye ez idő szerint Még véglegesen nem állapítható meg,de már az 
eddig beérkezett jelentésekből is megállapítható,hogy a birodalmi köl
csönre két és fél milliárd,-a kincstári utalványokra pedig egy milli
árd márka jegyzés történt:vagyis összesen három és fél Milliárd,Az 
eredmény minden várakozást felül múl és fényei- bizonyítéka a német 
nép tőke erejének- és. hazafias lelkesedésének,

ÉSZAKAMERIKA BÉKÉT KÖZVETÍT.
/A min.elnöki sajtóosztály távirata./

Köln,széptant. 20.

.A Kölnlseho Zeitung értesülése szerint a Reutor ügynökségnek Was
hingtonból a következőket jelentik:Wilsón elnök Berlinben történt 
kérdezősködésére,hogy vájjon Vilmos császár hajlandó volna-» a béké
ről tanácskozásba bocsátkozni,-a német birodalmi kancellártól azt a 
választ kapta,hogy a szövetségesek megállapodtak abban,hogy külön bé
két nem kötnek,-tehát Amerikának,ha békejavaslatokat akar kapni,- a 
szövetségesekhez kell fordulnia.

TÁBORI ÖSQMAGOK SZÁLLÍTÁSA.
/A min.elnöki sajtóoszt,távirata./

Béee,széptant,20.
A közös Hadügyi ministérium megengedte,hogy ezentúl a harctérre tiz 

kilegrammnyi súlyig postacsomagok felvétessenek,E csomagokban azon
ban csakis egyenruházati és felszerelési tárgyak,cipőkéfehérneműok 
továbbittassanak,A csomagolás vízmentes vászonban,vagy faládákba» 
történhetikaMogjegyeztetik,hogy a csomagok pontos kézbesítését ille
tőleg garanciát vállalni nem lehet,mert a késedelmes kézbesítést a 
táborok időnkénti mozgásának kell tulajdonítani és igy különösen a 
szegényebb osztály figyelme folhivatik arra,hogy hozzátartozóiknak 
a legszükségesebb mologruhákkal való ellátásáról a hadvozetőség amúgy 
is gondoskodik.

TÖRÖKORSZÁG OROSZ ELLEN, 
/A Min.elnöki sajtóoszt»,távirata,/

Bécsyszeptonb.20•
A Roichspost közliyhogy a konstantinápolyi orosz követet jPétervárra 

rendelték,-hogy Törökországnak Oroszország ellen mindinkább erősödő 
háborús kedvéről jelentést tegyen,Sofiából jelentik a lapnak,hegy 
Misben Sándor szerb trónörökös és György herceg ellen a néphangulet 
annyira ellenségessé vált,hogy a két királyi herceget merénylettől 
féltik és óvják.

A NEMET HADIKÖLCSÖN JEGYZÉS FENYES EREDMÉNNYEL JÁRT.
/A min.elnöki sajtóoszt,távirata./ -

B orliiifszéptant •

A hadikölesön jegyzésének eredménye szintén várakozáson feliig fé

nyesen sikerült.A részletes kimutatásoktól eltekintve,egy milliárd

kétszázhatvan milliót jegyeztek kincstári utalványokra és két milli- 
árdkilojaos^áznégy milliót birodalmi kölcsönre.Vagyis összesen kö
rülbelül négy milliárd kétszáz millió márkit,Végleges eredmény hol
nap ostik nem várható.

A FRANCIA KORMÁNY HAZUG HÍREI.
/A min^elnöki sajtóosztály távirata./

B orlin,s z ept emh, 20.

A Wolff ügynökség ma erélyesen tiltakozik a bordeauzi kormány ál
tal irányított francia sajtószolgálat ellen,a mely az eddigi kudar
cok leplezésének kétségbesett munkájában már attól sem riad vissza, 
hogy a Wolff ügynökség által kiadott hirszöveget meghamisítsa.Meg
állapította az ügynökség,hogy a francia lapok a német hadvezetőség 
által publikált ama szöveget fa melyben teljes pártatlansággal ismer
tetve volt a jobb szárny ellön intézett sikertelen támadás és hite
les adat nyomán kezeltetett a német fogságba került francia foglyok 
száma: teljesem elferdítve közölték,Az ügynökség jelentésének tulaj
donítottak olyan tényeket,a melyeket oz nem is állított,sőt a me
lyeknek épen az ellenkezőjét,-tudniillik azt állította,hogy a fran
cia támadás sikeresen visszaszoríthatott,-a foglyok számáról_pedig 
a közlemény egyáltalán, említést nem tesz.Jellemzőnek tartja az ügy
nökség a francia kormány helyzetére őzt a módszert is,a mely a maga 
nemében párját ritkítja.
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